[(=DKC

Akceccyapbl Ans MeTaJuJlopyKaBa

AKkceccyapbl Ansa MeTasuiopykaBa

Akceccyapbl 4151 MeTa/I0pyKaBa NpoM3BOAATCS U3 HUKEMPOBAHHOM NaTyHU. HUKeNMpoBaHHOE NMOKpbITUE NaTyHW 06ecrneyunBaeT BbICOKYIO CTOMKOCTb
K BO3JENCTBMAM OKpYXXatoLlel cpeabl U BbICOKYH XMMUYECKY CTOMKOCTb.

B 3aBMCMMOCTM OT NMPUMEHSIEMOro BMAa MeTannopykasa, MydTbl MeTaniopykaB-kopobka ¢ BHYTpeHHel 1 BHelwHen pe3bboii (koabl 6014, 6014G, 6015)
obecrneunBaloT CTENEHb Mblfie- U BAro3alimTbl COrIacHO Tabuue Huxe:

N306parkeHne meTannopykasa Kopa cepum metannopykasa IP cuctembl no FOCT 14254-96

DLt S g

667M IP40
P W 3
YL
[T L =~
s -

IP44 6e3 ynnoTHeHus

6071 IP66/IP67 C yNn/IOTHUTENIbHOM
mydTOoii 66BTP
(| Im
peorey
pardrdra
IP44 6e3 ynioTHeHUs
6071T IP66/IP67 C yn/IOTHUTENIbHOMN
mydToii 66BTP
6070
607E

IP66/1IP67

607ETX




AKkceccyapbl Ans MeTanasiopykasa EWM

MydTa MeTannopykaB-kopo6ka c Hapy>XHOU pe3b6on

Ha3HaueHue:
CH1 e BBOJ, META/IJIOPYKaBa B Kopryca
obopyaoBaHus, WKadbl, WNTKK, pacnaeyHble

CH2 i
e, KOpo6KM.
| XapaKTepucTuku:
) ‘ e MaTepuan — HUKeNMPOBaHHas NaTyHb;
[a] e w e TemnepaTypa 3KkcnayaTtauum — ot -40 go
\ +80 °C;
I e NpOCTas W HagexXHas CTbIKOBKa
|

o R C MeTanopyKaBoM.
" KomMmnnekrauumsna:
L i © MO3MLMIO0 AOMOSIHUTENIbHO YKOMM/IEKTOBaTb
- ramkow u ynnoTHUTENbHOW NPOKIaAKOM
npu Heobxoanmoctn (cTp. 41-42).
HoMuHanbHbIA Feone'rpmlecxue pa3mMmepbl, MM YHaKOBKa,
AvnaMmeTp o Kop
MeTannopykasa*, MM F @ PU CH1 CH 2 D LF L )
10 M16 x 1,5 8,5 22 24 26,5 10 28,0 10 6014-1016
12 M16 x 1,5 10,0 24 26 28,5 10 29,0 10 6014-16A
15 M16 x 1,5 12,0 28 30 33,0 10 32,3 10 6014-1616
15 M20 x 1,5 13,8 28 30 33,0 10 32,3 10 6014-20A
20 M20 x 1,5 16,0 35 37 40,7 10 35,0 10 6014-2020
20 M25x 1,5 18,0 35 37 40,7 12 35,0 10 6014-25A
26 M25x 1,5 20,0 42 45 50,5 12 38,5 10 6014-2527
26 M32x 1,5 24,0 42 45 50,5 13 38,5 10 6014-32A
35 M40 x 1,5 32,0 50 52 57,0 14 43,0 5] 6014-4035
40 M40 x 1,5 34,0 58 61 64,0 14 44,5 5 6014-40A
40 M50 x 1,5 38,0 58 61 64,0 18 48,5 5 6014-5040
50 M50 x 1,5 44,0 70 74 78,0 18 54,5 5 6014-50A
50 M63 x 1,5 48,0 70 74 78,0 18 54,5 1 6014-6350
* MpeaHasHayeHa ANs COeAUHEHUSI C METaI/IOPYKaBOM COOTBETCTBYIOLLEr0 HOMUHaNbHOro AvameTpa (npumep: MydTa 6014-1016 cTbikyeTcs
c MeTannopykaBoM 667M1013 nnm 6071-010 n 1. A4.)
v v
MydTa MeTannopykaB-Kopobka noBopoTHas C Hapy>HOU pe3bbon
HasHaueHue:
CH2| CH1 CH3 e BBOJ MeTasylopykasa B kopnyca
— ‘ obopynoBaHus, WwWKadbl, WUTKK, pacnaeyHble
: \ - KOpPO6KM C BO3MOXHOCTbIO BpalleHns
*} l MeTansiopykaBa C coxpaHeHueM IP 1 HagexHon
) a z W dukcaunn.
Q XapaKTepucTmkm:
e MaTepuan - HUKenMpoBaHHasa NaTyHb;
e TemnepaTtypa akcnnayataumm — ot -40 go
p +80 °C;
i e HagexHas dukcauma metannopykasa
= L C BO3MOXHOCTbIO BpalleHus.
t Komnnekrauyusa:
® MO3MLMIO AOMOSHUTENBHO YKOMMNAEKTOBaTb
rankow 1 ynaoTHUTENbHOW NPOKNaAKON
npu HeobxoanmocTn (ctp. 41-42).
HoMuHanbHbIA reomerpulleCKue pa3Mmepbl, MM yI'IaKOBKa,
AvameTp — Kon
MeTasiopykasa*, MM F 2 PU CH1 CH 2 CH3 D LF L
10 M16x1,5 8,5 22 24 20 26 10 42 10 6014-1016G
12 M16x1,5 10,0 24 26 22 28 10 44 10 6014-1216G
15 M20x1,5 13,8 28 30 26 33 10 45 10 6014-20G
20 M25x1,5 18,0 35 37 32 40 10 46 10 6014-25G
26 M32x1,5 24,0 42 45 39 50 13 53 10 6014-2732G
5 M40x1,5 32,0 50 52 50 57 14 59 7 6014-4035G
40 M50x1,5 38,0 58 61 55 64 18 65 5] 6014-5040G
50 M63x1,5 48,0 70 74 70 78 18 73 1 6014-6350G

* MpeaHasHayeHa ANs COeAUHEHWsI C METaNIOPYKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHAaNbHOro AnameTpa (npumep: MmydTa 6014-1016G cTbikyeTcs
c MeTannopykasoM 667M1013 nnm 6071-010 n 1. A4.)
23



@ D KC Akceccyapbl Ans MeTaJuJlopyKaBa

MydTa MeTannopykas-kopobka c BHyTpeHHeW pe3b6oi

Ha3HaueHue:

e BBOJ MeTan/iopykaBa B Kopnyca
obopyaoBaHus, WKadbl, WATKK, pacnaeyHble
KOpO6KMU.

XapakTepucTtukm:

e MaTepuan - HUKeNMpoBaHHas naTyHb;

e TeMnepaTypa akcnayaTtaumm - oT =40 go

+80 °C;

e yao6HbIV BBOA MeTan/iopykasa B
obopyaoBaHMe C BHELIHEN MeTpuyeckon
pe3bboit (ansa AoNMOBOWN pe3bbbl NCMOb3YOTCS
nepexoaHuKn);

® MpU COEANHEHUN C MyPTaMmn C HapYy>XHON
pe3bboint (kog 6014-XX) obpasyeT acTeTUHHOE U
HaJeXHoe coefnHeHune.

Ho:::::::bm FeomeTpuueckue pasmepbl, MM yna:::;xa, Ko
MeTansiopykasa*, MM F 2 PU CH1 CH 2 D LF L
10 M16 x 1,5 8,5 22 24 26 12 27 10 6015-10A
12 M16 x 1,5 10,0 24 26 28 13 28 10 6015-12A
15 M16 x 1,5 13,8 28 30 33 14,5 32 10 6015-16A
15 M20 x 1,5 13,8 28 30 88 14,5 32 10 6015-20
20 M20 x 1,5 18,0 85 37 40 14 33 10 6015-2020
20 M25 x 1,5 18,0 I35 37 40 16 85 10 6015-25
26 M25 x 1,5 23,0 42 45 50 16 38 10 6015-2527
26 M32 x 1,5 24,0 42 45 50 16 38 10 6015-32A
85 M32 x 1,5 30,0 50 52 57 17 43! 10 6015-3235
85 M40 x 1,5 32,0 50 52 57 17 43 5 6015-4035
40 M40 x 1,5 38,0 58 61 64 20 48 5 6015-40
40 M50 x 1,5 38,0 58 61 64 23 48 5 6015-5040
50 M50 x 1,5 48,0 70 74 78 20,5 51 5 6015-50
50 M63 x 1,5 48,0 70 74 78 45 53 1 6015-6350

* MNpepgHa3HayeHa ANs COEANHEHUA C MeTal/IoOpyKaBOM COOTBETCTBYHOLWEro HOMUHaNbHOMO AnaMeTpa (npumep: MydTta 6015-10A cTbikyeTcs C
MeTannopykasoMm 667M1013 nnmn 6071-010 n 1. 4.)

24



AKkceccyapbl Ans MeTanasiopykasa EWM

MydTa MeTannopykaB-Kopobka ¢ repMeTUUYHbIM YINJIOTHEHUEM Kabens

HasHaueHnmue:

® repMeTuyHbIil BBOA Kabens, 3almiLieHHOro
MeTansopykaBoM, B Koprnyca obopyaoBaHus,
wKkadbl, WUTKKU, pacnaeyHble KOPobKu.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® KOHCTPYKTMBHO COBMeELLAEeT repMeTUYHbIN
KabenbHbIN 3aXUM N MydPTYy

% AN MeTanopyKasa;
g ® YNJIOTHUTENBbHOE KOMbLO HafAeXHo obxunmaeTt
[a) | KPYr/blA OAMHOYHbIN Kabenb Ha BBOAE B
E KOpOBKY, LKad.
Q XapaKTepucTukum:
1 * Matepuan — HUKeNMpOoBaHHasa NaTyHb;
e TemnepaTypa 3KcnayaTauum - ot -25 go
+80 °C;
e CTEneHb 3awwnTbl — IP68.
KomMmnnekrauusn:
® MO3MUMIO AOMOSTHUTENIbHO YKOMMIEKTOBAaTb
ravkom 1 ynaoTHUTENbHOM NPOKNaAKOMn
npu HeobxoaumMocTu (cTp. 41-42).
HOMMWHaNbHbIN FeomeTpuyeckne pasmepbli, MM
Anamertp YnakoBka, K
aAnameTtp kabens**, Mm wT. oA
MeTannopykasa¥*, MM F CH1 CH 2 CH3 CH 4 D LF L
10 05 + 09 M 12x1,5 22,0 24 20 20 26,0 10 53,5 10 6014P10M120509
10 05 + 09 M 16x1,5 22,0 24 20 20 26,0 10 53,5 10 6014P10M160509
10 08 = 12 M 20x1,5 22,0 24 24 24 26,0 10 53,5 10 6014P10M200812
12 05 + 09 M 12x1,5 24,0 26 20 20 28,0 10 54,5 10 6014P12M120509
12 05 + 09 M 16x1,5 24,0 26 20 20 28,0 10 54,5 10 6014P12M160509
12 08 = 12 M 20x1,5 24,0 26 24 24 28,0 10 54,5 10 6014P12M200812
15 05 + 09 M 12x1,5 28,0 30 20 20 33,0 10 58,0 10 6014P16M120509
15 05 + 09 M 16x1,5 28,0 30 20 20 33,0 10 58,0 10 6014P16M160509
15 08 = 12 M 20x1,5 28,0 30 24 24 33,0 10 58,0 10 6014P16M200812
15 11 + 16 M 25x1,5 28,0 30 30 30 33,0 10 60,0 10 6014P16M251116
20 08 + 12 M 20x1,5 35,0 37 24 24 40,7 10 58,5 10 6014P22M200812
20 11 + 16 M 20x1,5 35,0 37 30 30 40,7 10 62,5 10 6014P22M201116
20 11 + 16 M 25x1,5 35,0 37 30 30 40,7 10 62,5 10 6014P22M251116
20 15 + 21 M 32x1,5 35,0 37 36 36 40,7 10 64,5 10 6014P22M321521
26 11 + 16 M 20x1,5 42,0 45 30 30 50,5 10 65,7 10 6014P32M201116
26 11 + 16 M 25x1,5 42,0 45 30 30 50,6 10 65,7 10 6014P32M251116
26 15 + 21 M 25x1,5 42,0 45 36 36 50,6 10 68,0 10 6014P32M251521
26 15 = 2il M 32x1,5 42,0 45 36 36 50,6 10 68,0 10 6014P32M321521
26 20 + 27 M 40x1,5 42,0 45 45 45 50,6 10 74,5 10 6014P32M402027
35 15 + 21 M 32x1,5 50,0 52 36 36 57,0 10 72,5 7 6014P38M321521
35 20 + 27 M 40x1,5 50,0 52 45 45 57,0 12 79,0 7 6014P38M402027
40 20 + 27 M 40x1,5 58,0 61 45 45 64,0 12 84,5 5 6014P40M402027

* MNpepHa3sHayeHa 4515 COeAMHEHUs C MeTalsIopyKaBOM COOTBETCTBYHOLWEro HOMUHANBHOrO AnameTpa (npumep: mydrta 6014P10M120509 cTbikyeTcs
C MeTannopykaBsoMm 667M1013 nnn 6071-010 n 1. 4.)

** MpegHa3HayeHa ANs YNJIOTHEHUs kabensi COOTBETCTBYIOLLEro BHeWHero gameTpa (npumep: mydTta 6014P10M120509 HaaeXHO ynnoTHSeT kabenb
C BHEWHWM aMaMeTpoM 5-9 MM)

25



@ D KC AkKceccyapbl AJsis MeTasiiIopyKaBa

MydTa ABOMHOM buKcaumm ANa MeTaIJIopyKaBa B CTaJibHOM OMNJIeTKE U BBOAA B KOPO6Ky

Ha3HaueHue:
e BBOJ MeTa/slopykaBa B CTajibHOM OnieTke B

; L : Kopnyca obopyaoBaHus, wkadbl, WUTKK,
|-EH 4 CH2 CHI pacnaeyHble KOPOHKM C HaAEXHOW urKcaunemn
|_ M4 Lhe LRI OMNETKA.
[ XapaKkTepucTukmu:
— i e Matepuan — HUKeNMpoBaHHas NaTyHb;
e TemnepaTypa 3kcnayaTtauum — ot =40 ao
a &l +80 °C;
| ® HaAEXHO (PUKCUPYET ONJIETKY CO BCEX CTOPOH
M HAJEeXHO yAep>XXMBaeT B akceccyape;
® BbICOKas cTeneHb repmetusaumnv — IP66/1P67.
KoMmnnekrauyus:
® NMO3MUMIO AOMNOSHUTENBHO YKOMMNIEKTOBaTb
rankow v ynaoTHUTENbHOW NPOKNaAKOM
npu Heobxoanmoctn (cTp. 41-42).
FeomeTrpuuyeckue pasmepbi, MM Kopn
HoMuHanbHbIN
AvnameTp YnakoBka, npuMeHeHune npuMeHeHune
MeTansiopykaBa¥*, . C MeTaJI/IopyKaBoM C MeTaJI/IoOpyKaBoOM
MM o 2l (el 2 (€32 CElL 7 = 2 C rnagkoun msonsaumen, B repMeTUYHON U3onaLmm,
(cepusa 607ETX) (cepus 6071T)
10 M16 X 1,5 8,5 22 26 28 9 44 31 10 T06014-1016 T16014-1016
12 M16 X 1,5 10,0 24 28 30 9 45 34 10 T06014-16A T16014-16A
15 M20 X 1,5 13,8 28 30 215 10 51 39 10 T06014-20A T16014-20A
20 M20 X 1,5 16,0 35 39 42 10 54 47 10 T06014-2020 T16014-2020
20 M25 X 1,5 18,0 36 39 42 12 56 47 10 T06014-25A T16014-25A
26 M32 X 1,5 24,0 42 50 50 12 61 56 10 T06014-32A T16014-32A
35 M40 X 1,5 32,0 50 55 60 14 61 64 5 T06014-4035 T16014-4035
40 M40 X 1,5 34,0 58 60 65 14 66 72 5 T06014-40A T16014-40A
40 M50 X 1,5 38,0 58 60 65 18 70 72 5 T06014-5040 T16014-5040
50 M50 X 1,5 44,0 70 80 80 18 75 76 5 T06014-50A T16014-50A
50 M63 X 1,5 48,0 70 80 80 18 75 76 1 T06014-6350 T16014-6350

* MNpepHa3HayeHa ANs COeANHEHUS C MeTasl/IOpyKaBOM COOTBETCTBYHOLWEro HOMUHANbHOroO AnameTpa (npumep: MydTta T06014-1016 cTbiKyeTCs C
meTannopykasom 607ETX010, a mydTa T16014-1016 - c metannopykasom 6071T-010)

MydTa ABOMHON (pMKCaLuumM ANA coeaMHEeHUA MeTaJylopyKaBa B CTaJibHOW onJieTke
C rMapKou ctanbHOM Tpy6oun

1= L ol HaszHaueHue:
CH3 CH2 CHI ® coeANHeHWe MeTalopykaBa B CTaslbHOM
1y / onneTke C rnagkown ctanbHolm Tpyboi.
T il o’ XapakrepucTukum:
e MaTepuan - HUKenMpoBaHHasa NaTyHb;
4 I e TemMnepaTtypa akcnnyataumm - ot -40 ao
[a] & +80 °C;
1 ® HafeXHO (PUKCUPYET OMJIETKY CO BCEX CTOPOH
1N HajeXHOo yAepXuBaeT B akceccyape;
® BbICOKas CTeneHb repmMeTnsaumm — IP66/IP67.
Feomerpuuyeckue pasmepbl, MM Kopn
HoMuHanbHbIA Anamerp
Anametp rnaakom YnakoBka, npuMeHeHue npuMeHeHue
MeTannopykasa*, cTanbHOM wr. C MeTannopyKkasoMm C MeTannopyKkasoMm
MM TpYy6bl, MM gl CERL CHj2 CHiS L ® C rnaaKkoy nsonsiuMeil, B repMeTUUHHON U3onaUUK,
(cepusa 607ETX) (cepus 6071T)
10 16,0 8,5 24 26 28 60 31 10 T06117-10N T16117-10N
12 16,0 10,0 24 28 30 61 34 10 T06117-12N T16117-12N
15 16,0 13,8 28 30 35 65 39 10 T06117-16N T16117-16N
20 20,0 18,0 35 39 42 65 47 10 T06117-2020 T16117-2020
20 25,0 18,0 35 39 42 68 47 10 T06117-25N T16117-25N
26 32,0 24,0 42 50 50 77 56 10 T06117-32N T16117-32N
35 32,0 32,0 50 55 60 76 64 5 T06117-3235 T16117-3235
35 40,0 32,0 50 60 65 81 72 5 T06117-4035 T16117-4035
40 40,0 38,0 60 60 65 85 72 5 T06117-40 T16117-40
40 50,0 38,0 60 80 80 85 76 5 T06117-5040 T16117-5040
50 50,0 48,0 70 80 80 87 76 5 T06117-50 T16117-50

* MNpeaHasHayeHa Ans CoeIMHEHMS C MeTalfIopyKaBOM COOTBETCTBYIOLLEro HOMUHaNbLHOro AnameTpa (npumep: mydTa T06117-10N cTbikyeTcs C
MeTannopykaBsoM 607ETX010 u xecTkoW cTanbHol Tpybon 16 MM, kog 6008-16L3)

26



Akceccyapbl Ana MeTanasiopykasa EWM

YnnotHuTesbHaA MydTa AsiIg repMeTUYHOro MeTasiJylopykKkaBa

L HasHaueHue:

® MOBbILAET YPOBEHb MrEPMETUYHOCTHU
coeiMHeHUsa MydTa-MeTanopykas
no IP66/IP67 npu ncnonb3oBaHUn c

repMeTMYHbIMW MeTaslslIopyKaBamu;
® MCNONb3yeTCsl TOJIbKO C MeTanopykaBammu
cepun 6071 n 6071T.

XapakTepucTtuku:

o1 - T e MaTepuasn — TepMonaacT caMo3aTyxatoLnii;
e Temnepartypa akcnnayarauum — ot -25 ao
+70 °C;

e TN ropeHmns — VO no UL94;
e cooTBeTcTBYeT AnpekTnse RoHS;
e cTeneHb 3awmTbl — IP66/IP67.

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

HoMuHanbHbIW AnameTp

MeTansiopykaBa, MM D L TR, [ Bon
10 15,5 20,0 12 66BTP10
12 17,6 20,0 12 66BTP12
15 21,0 20,0 6 66BTP16
20 27,5 30,0 4 66BTP22
26 33,5 30,0 4 66BTP32
35 43,0 30,0 4 66BTP38
40 49,0 40,5 4 66BTP40
50 60,0 40,5 2 66BTP50
KoHueBasa BTysika AnAa MetasuiopyKkasa
oA HasHaueHue:
B * 3awmuiaeT kabenb OT NOBpPeEXAEHUN

U PYKU MOHT@XXHWKA OT OCTPbIX KPOMOK

MeTasnsiopykasa.

XapaKTepucTtuku:

e Matepuasn — OUMHKOBaHHas CTasb;

o * BBMHUYMBAETCH Ha KOHEL, MeTasiopyKaBsa.
—
H " FeomeTpuyeckme pasmepbl, MM

(PRI A B € L
10 18,4 16,8 8,5 15,9 10 S66V10
12 21,0 19,0 8,6 19,3 10 S66V12
15 25,0 23,0 10,8 20,6 10 S66V16
20 31,0 28,3 13,0 24,0 10 S66V22
26 38,2 35,5 13,5 27,2 5 S66V32
35 47,2 43,7 18,8 29,5 5 S66V38
40 53,4 49,7 19,7 33,0 5 S66V40
50 66,7 64,0 26,0 33,5 5 S66V50

27



